



奇瑞瑞虎:源于轿车 优于轿车

——访鹤壁万祥奇瑞汽车 4S 店销售经理李伟

□晨报记者 许燕琴 文/图



奇瑞瑞虎

“奇瑞瑞虎荣获‘最具魅力畅销车型’荣誉完全在我们意料之中,因为它以合理的价格、超大的空间和超低的油耗深受我市消费者喜爱。”8月6

日,鹤壁万祥奇瑞汽车 4S 店销售经理李伟在接受记者采访时说,奇瑞瑞虎是他们店的单车销售冠军,每月销量达 20 余台,每天进店的客户 50%以上都是咨询奇瑞瑞虎的。

“奇瑞瑞虎源于轿车,而优于轿车。”李伟说,瑞虎作为奇瑞首款 SUV 车型,以“更安全、更节能、更环保”的产品理念为诉求,融入先进的生产技术和欧美时尚元素,形成独到的休闲风格,荣获了无数荣誉,曾多次被各企事业单位大批量采购。瑞虎自 2005 年上市以来,虽未经过大量的改动,却能够持续 7 年畅销国内 SUV 市场,出口 80 多个国家,拥有 40 万台的保有量,

这一切足够说明了瑞虎是一款集时尚运动风格、先进科学技术、精湛生产工艺于一体,深受广大消费者喜爱的城市 SUV。

记者采访中了解到,瑞虎的安全性完全参照 SUV 的标准,以防撞为核心的被动安全性能完全超越普通轿车,开创了轿车安全新概念。瑞虎采用了目前主流的高级轿车底盘,扎实、稳定,提供了普通轿车无法企及的驾乘新感觉;瑞虎采用了自主研发的 ACTECO 高效节能发动机,先进的 DVVT 技术,车身高与同级别轿车相当,却具备了与轿车相同甚至更低的油耗;瑞虎的配置比普通轿车的配置

更丰富、更精致、更科技、更加人性化,完全向豪华轿车看齐;瑞虎参照 MPV 的空间设计,拥有多变的可自由组合空间,无论载人还是载物能力都远高于轿车。

李伟说,他们店正在开展“暑期特供,限时限量”促销活动,限量版奇瑞 QQ 售价仅为 2.68 万元,瑞虎 2012 款直降 1.3 万元。不少消费者已经借此良机购买到了称心如意的车型,享受到了奇瑞汽车实实在在的关爱,欢迎新老客户到店品鉴。

地址: 新区 107 国道车管所南 500 米路西 销售热线:6966666 6668991



专业服务 放心托付

——访鹤壁壮大大五菱汽车 4S 店总经理竹道明

□晨报记者 许燕琴 文/图



五菱宏光

鹤壁壮大大五菱汽车 4S 店成立于 2010 年,是集整车销售、零部件供应、售后服务、信息反馈于一体的大型标准 A+ 旗舰级五菱汽车 4S 店,主销车型有五菱宏光、五菱荣光、五菱之光及宝骏轿车等。该店宽敞明亮的展厅环境、优雅整洁的布置让人感到很温馨。

该店总经理竹道明对记者说:“这就是一种家的感觉,我们的每一个员工都会视客户为家人,只有让客户对我们充分信赖,才会放心托付!”

“五菱宏光获得‘最安全车型’荣誉绝对当之无愧。”竹道明说,五菱宏光在设计制造时,始终把安全放在首位。ABS+EBD、双安全气囊、限力式安全带、LED 高位刹车灯、倒车雷达等主被动安全装置一个也不少。五菱宏光采用了 TUD 设计理念,保证整车合理的结构布局,车身关键零部件大量采用高强度钢,比例超过 80%,前门和中门共内置 10 根高强度钢防侧撞梁,这样的配置即使在 10 万元左右的轿车中也极少见。而大灯、车门未关报警装置,带电子防盗系统和自动寻车

功能的遥控钥匙等丰富的安全配置,在同价位车型中处于绝对领先水平。

记者采访中了解到,五菱宏光在我市上市以来以流畅的外形设计,多样化、实用性的宽敞驾乘空间,及其经英国莲花公司优化后的底盘在操控性和安全性上的实力表现,从而实现了动力性和经济性的完美平衡,以 4.48 万元~6.68 万元的亲民价格,开辟出紧凑型商务车这一全新细分市场,销量远远超过同类车型。

“目前,我们店的年销量达 3000 余台,微型车的市场占有率达 57%。不到两年时间取得这样的成绩,是广大五菱客户对我们‘专业服务,放心托付’服务理念最好的诠释。”竹道明说,面对快速发展的汽车市场,他们始终

以客户需求为导向,以客户利益为中心,通过创新、高效的服务不断提高客户满意度,在激烈的市场竞争中脱颖而出,使他们店在消费者中的口碑越来越好,销量一直稳步提升。

“我们店为给广大车主送清凉,特推出多项优惠措施:在 9 月底之前,购五菱宏光,即送车载导航和倒车影像;购五菱之光原价 3.58 万元,现价仅需 2.98 万元;五菱荣光原价 4.58 万元,现价仅需 4.08 万元。”竹道明说,他们还新开通了 GMAC 上汽通用金融分期业务,首付最低 20%,无房产、无户籍限制,可以帮消费者轻松实现购车梦。

地址:107 国道与九州路交叉口西北角 电话:6666111 6666012 24 小时服务电话:6666333



新鸿达:轿车级精品微客

——访鹤壁新世纪汽贸海马福仕达 4S 店总经理朱伟

□晨报记者 许燕琴 文/图



福仕达新鸿达

鹤壁新世纪汽贸海马福仕达 4S 店成立于 2009 年 4 月份,是集汽车销售、售后服务、配件供应、信息反馈等于一体的标准海马福仕达 4S 店。“新

鸿达是唯一获得‘最具魅力畅销车型’荣誉的微型车,我们感到非常荣幸。”8月6日,该店总经理朱伟在接受记者采访时高兴地说。

“我们的进店客户有 60%都是来看新鸿达的,因为新鸿达不但马力大、省油,3 年内(或 10 万公里)还保修发动机 8 大件。”朱伟说,由于新鸿达具有较高的性价比和良好的口碑,有很多老客户主动给他们介绍新客户。

“新鸿达的外形在微面车市中可以说是独树一帜。”朱伟介绍,新鸿达造型时尚,稳重大气,轿车化的设计理念、生产工艺和质量控制体系,造就其轿车般的品质。浓厚的海马风格使新

鸿达看起来更有轿车的风格,尤其是前脸部位;其侧面特殊的曲线设计让驾驶员头部空间十分充足;新鸿达的内饰采用灰色调,配上银色的金属装饰,轿车感很强。

记者采访中了解到,新鸿达在轿车化的同时,并没有丧失微面的功能,较高的车身使车内空间显得十分宽敞。新鸿达传承福仕达家族基因,兼具时尚动感外观和轿车化内在品质,全新搭载的 M 系列发动机获得“2011 年度小排量发动机”,动力更强劲,承载更出众,油耗达到国家第三阶段限值标准。

朱伟说,福仕达的车型越来越丰

富,可以满足广大消费者的不同选择。他们店为了回馈广大车主的厚爱,特推出多项优惠措施:购新鸿达 3.58 万元,即享 3000 元节能补贴,并送价值 3000 元的原厂空调一台;购老鸿达仅需 2.98 万元,并送价值 3000 元的原厂空调一台。

朱伟表示,今后该店将继续开拓二级网点,努力提升主店及二级店的实销能力,不断完善以“及时、快捷、便利、实惠”为宗旨的售后服务体系,为越来越多的福仕达用户提供更加安全的用车保障和更周到的售后服务。

地址:新区淇河桥南 50 米路东 销售热线:3375888



节能惠民 奇瑞真行 4大动力 11款车 16种配置 坐拥奇瑞 做“节能惠民”大赢家

夏不为利 厚惠有期

风云2 暑期限量供应 4.99元起售

瑞虎2012款清凉登场 巨惠13000元

零首付、零利息、零抵押、零担保 "0"折旧,5000元补贴增值换购 (置换补贴适用于瑞虎车型)

更多贷款优惠政策 等您来享

诚聘: 服务经理、备件经理、客服经理、财务经理、索赔员、综合管理、钣金技师、喷漆技师、主管会计、出纳、金融专员各1名, 维修技师4名, 销售顾问3名, 服务顾问2名。

鹤壁万祥奇瑞汽车4S店 地址: 新区107国道车管所南500米路西 电话: 6966666 6668992

CHERY Safe and Save www.chery.cn TEL: 400-883-8888